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Next, we have some 



 

 

11. How would you describe your own mental health or emotional well-being at this time? Would you say it is 

-- excellent, good, only fair, or poor? 

 

 Excellent Good Only fair 



 

 

 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Unweighted n 1020 564 445 742 252 188 273 536 445 321 247 322 406 263 389 346 246

Weighted n 1020 493 513 662 341 274 335 391 363 282 372 302 425 264 356 357 266

319 176 141 234 80 54 108 147 121 90 106 117 126 66 141 107 63

31% 36% 28% 35% 23% 20% 32% 38% 33% 32% 29% 39% 30% 25% 40% 30% 24%

451 218 231 280 163 94 166 183 194 118 138 130 173 134 163 153 113

44% 44% 45% 42% 48% 34% 50% 47% 53% 42% 37% 43% 41% 51% 46% 43% 43%

172 68 100 113 56 74 47 51 41 48 83 46 78 46 40 77 52

17% 14% 20% 17% 17% 27% 14% 13% 11% 17% 22% 15% 18% 17% 11% 22% 20%

74 27 41 31 41 52 12 10 6 24 43 5 48 18 11 18 38

7% 5% 8% 5% 12% 19% 4% 3% 2% 9% 12% 2% 11% 7% 3% 5% 14%

4 4 - 4 - - 2 1 1 2 2 4 1 - 2 2 -

0% 1% - 1% - - 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% - 1% 1% -

(DK)/(Refused)

Total



 

 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Weighted n 1020 493 513 662 341 274 335 391 363 282 372 302 425 264 356 357 266

Unweighted n 1020 564 445 742 252 188 273 536 445 321 247 322 406 263 389 346 246

785 408 375 507 264 181 250 336 277 223 282 259 315 190 295 283 174

77% 83% 73% 77% 78% 66% 75% 86% 76% 79% 76% 86% 74% 72% 83% 79% 65%

29 14 15 17 11 7 9 11 9 9 11 8 10 9 9 7 10

3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4%

31 13 18 20 11 16 11 4 7 2 22 9 13 8 8 14 8

3% 3% 4% 3% 3% 6% 3% 1% 2% 1% 6% 3% 3% 3% 2% 4% 3%

16 8 8 15 1 2 8 5 10 4 2 4 6 7 3 6 8

2% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 3%

18 6 12 7 11 8 4 6 12 3 3 1 11 4 4 1 11

2% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 0% 4%

40 17 22 27 12 16 15 10 19 13 8 6 18 12 13 12 12

4% 3% 4% 4% 4% 6% 4% 3% 5% 5% 2% 2% 4% 5% 4% 3% 4%

90 25 56 62 27 45 33 13 27 28 35 13 46 31 20 28 42

9% 5% 11% 9% 8% 16% 10% 3% 8% 10% 10% 4% 11% 12% 6% 8% 16%

12 3 8 8 3 - 5 6 2 1 8 3 5 3 5 5 1

1% 1% 2% 1% 1% - 2% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0%

3.19 2.09 3.69 3.34612(6)24q

0.6 q

0.6 45.6339



 

 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Weighted n 1020 493 513 662 341 274 335 391 363 282 372 302 425 264 356 357 266

Unweighted n 1020 564 445 742 252 188 273 536 445 321 247 322 406 263 389 346 246

102 75 25


